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Anzahl der Datensätze in dieser Abfrage: 109 

Gesamtzahl der Datensätze dieser Umfrage: 109 

Anteil in Prozent: 100,00% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Arbeiten Sie mit Wundmanager:innen zusammen? 
 

Antwort Anzahl Prozent 

Ja (Y) 87 79,82% 

Nein (N) 18 16,51% 

Keine Antwort 4 3,67% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gab es bisher Probleme bei der Zusammenarbeit? 
 

Antwort Anzah
l 

Prozent 

Ja (Y) 57 52,29% 

Nein (N) 29 26,61% 

Keine Antwort 1 0,92% 

Nicht gezeigt 22 20,18% 
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Welche Art von Problemen sind aufgetreten? 
  

Antwort Anzahl Prozent 

Vorgabe einer produktspezifischen Wundauflage 56 51,38% 

Verweigerung ANDERER Wundauflagen 28 25,69% 

 („Wundburger“)  23 21,10% 

Falschversorgung durch die Wundmanager:in 19 17,43% 

Sonstiges 18 16,51% 

Nicht gezeigt 52 47,71% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Wie qualifiziert sind Ihrer Meinung nach die Wundmanager:innen in Ihrem Umfeld? 

Antwort Anzah
l 

Prozen
t 

Sehr gut ausgebildet  12 11,01% 

Gut ausgebildet  35 32,11% 

Kann ich nicht einschätzen  48 44,04% 

Schlecht ausgebildet  10 9,17% 

Sehr schlecht ausgebildet  4 3,67% 

Keine Antwort 0 0,00% 

 


